
 

 

 

 

Enlace de entrada de  Estimaciones. Descripción de ficheros 

 

Nombre del Fichero ......... DATOSEOS.DAT 

Organización ................. SECUENCIAL 

Longitud de los registros ... 300 Bytes  

Tipos de Registros:  

 

● Empresa / Ejercicio. Formato utilizado para dar de alta empresas y ejercicios. 

● Socios. Formato utilizado para dar de alta los socios de una empresa en Régimen de 
Atribución de Rentas. 

● Actividades. Formato utilizado para dar de alta las actividades de una empresa. 

● Datos Base Iniciales. Formato utilizado para dar de alta los Datos Base Iniciales de una 
actividad empresarial en Régimen de Estimación por Módulos. 

● Historia de Módulos. Formato utilizado para efectuar el alta de la Historia de los 
Módulos de una actividad empresarial en Régimen de Estimación por Módulos. 

● Representantes. Formato utilizado para dar de alta los Representantes legales de una 
empresa. 

● Locales. Formato utilizado para dar de alta los Locales de una empresa. 

● Clientes / Proveedores. Formato utilizado para dar de alta los datos de filiación de 
Clientes y Proveedores. 

 

Orden de los Registros: 

● El primer registro de una empresa deberá ser siempre el registro de Empresa / 
Ejercicio.  

● A continuación podrán especificarse, en cualquier orden, el resto de registros, a 
excepción de los registros de Datos Base Iniciales e Historia de Módulos. Estos deberán 
ir siempre a continuación del registro de Actividades al cual correspondan. 

 

Tipo de Registro = E (Empresas / Ejercicios) 

Tipo de registro para el alta de una Empresa en un ejercicio determinado. 

 

Posiciones 
Longitud 

en 
caracteres 

Descripción del Campo Comentarios 

1 1 Versión Constante 1 

2 1 Tipo de registro Constante E 

3 a 16 14 NIF de la empresa Alineado a la izquierda.  
 
Del NIF informado dependerá el tipo de 
empresa asignado en a3ASESOR | eco.  
 
El tipo de empresa se determina en 
función del primer carácter del NIF. 
  
Serán Personas Físicas aquellas 
empresas cuyo NIF se inicie con un 



valor numérico o las letras “T”, “Z” o 
“X” : 
 
T = Tarjeta de Residencia 
Z = Embajada / Consulado 
X = NIF extranjero 
 
Serán empresasen Régimen de 
Atribución de Rentas aquellas 
empresas cuyo NIF se inicie con las 
letras “E” o “G” : 
 
E = Comunidades de Bienes 
G = Asociaciones y otros no definidos 
 
En cualquier otro caso se considerarán 
Empresas Sujetas al Impuesto de 
Sociedades. 

17 a 56 40 Apellidos y Nombre / 
Razón Social 

Para personas físicas indica Apellidos y 
Nombre de la misma. 
 
Para el resto de tipos de empresa 
indica la Razón Social/Nombre de 
Empresa Contable. 

57 a 61 5 Código de empresa (00001 a 99999) Es el código de 
empresa que se desea asignar a la 
misma.  
 
En caso de no informar este campo o 
informar un código ya existente, se 
asignará el primer código de empresa 
libre. 

62 1 Tipo de proceso A = Actualizar empresa/ejercicio. 
 
Si la empresa y ejercicio informados ya 
existen en a3ASESOR | eco, 
únicamente se añadirán las 
actividades, socios, representantes y 
locales aún no existentes. 
 
Si no informamos estecampo y la 
empresa y ejercicio ya existen en la 
aplicación a3ASESOR | eco, éstos se 
eliminarán antes de proceder con el 
alta. 

63 a 64 2 Mes de cierre contable (01 a 12) Sólopara empresas sujetas al 
Impuesto de Sociedades. 
 
Indica el mes de cierre contable. Este 
campo se emplea en conjunción con el 
campo “Ejercicio” que se describe a 
continuación. En el casode no informar 
este campo, el valor por defecto es 12. 

65 a 68 4 Ejercicio (Mayor o igual a 1998) 
 
Para Personas Físicas y Entidades en 
Régimen de Atribución de Rentas 
indica el ejercicio (año natural) en el 
cual se da de alta la empresa.  
 



Para empresas sujetasal Impuesto de 
Sociedades indica el ejercicio de cierre 
contable. Este campose usa en 
conjunción con el campo “Mes de 
cierre contable” descrito 
anteriormente. 

69 a 70 2 Nº de dígitos cuentas (06 a 11) Nº de dígitos con los que se 
trabajará en el Plan Contable. 
 
En caso de no informar este campo, el 
valor por defecto es 8. 

71 1 Moneda de la empresa P = Pesetas 
E = Euros 

72 a 76 5 Código de 
Administración de 
Hacienda 

 

77 a 90 14 NIF de imputación NIF imputable de A3REN 
 
Si no se informa estecampo se tomará 
por defecto el NIF de la empresa. 

91 a 92 2 Siglas de la vía pública AD = Aldea 
AL = Alameda 
AP = Apartamento 
AV = Avenida 
BL = Bloque 
BO = Barrio 
CH = Chalet 
CL = Calle 
CM = Camino 
CO = Colonia 
CR = Carretera 
CS = Caserío 
CT = Cuesta 
ED = Edificio 
GL = Glorieta 
GR = Grupo 

LG = Lugar 
MC = Mercado 
MN = Municipio 
MZ = Manzana 
PB = Poblado 
PG = Polígono 
PJ = Pasaje 
PQ = Parque 
PZ = Plaza 
PR = Prolongación 
PS = Paseo 
RB = Rambla 
RD = Ronda 
TR = Travesía 
UR = Urbanización 

93 a 122 30 Vía Pública  

123 a 127 5 Número  

128 a 129 2 Escalera  

130 a 131 2 Piso  

132 a 133 2 Puerta  

134 a 138 5 Código Postal  

139 a 158  20 Municipio  

159 a 173 15 Provincia  

174 a 176 3 Código de País Si este campo no se informa, el valor 
por defecto será 011 (España). 

177 a 188 12 Teléfono  

189 a 192 4 Extensión  

193 a 204 12 Fax  

205 a 249 45 Dirección e-mail  

250 a 253 4 Entidad Bancaria  

254 a 257 4 Oficina  

258 a 259 2 Dígito de Control  

260 a 269 10 Número de Cuenta  

270 1 Forma de Pago E = Efectivo 
C = Adeudo en Cuenta 

271 1 IVA Negativo C = Compensar 
D = Devolver 

272 a 283 12 Cuota a compensar Cuota a compensar procedente de 



períodos anteriores. 
 
Formato: 9 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000012335.00 

284 1 Gran Empresa S/N 
 
Para una empresa sujeta a la Ley de 
Impuesto de Sociedades indica si ésta 
tiene la condición de Gran Empresa. 
 
Si no se informa estecampo, el valor 
por defecto es N. 

285 1 Registro de 
Exportadores y Otros 
Operadores Económicos 

S/N 
 
Indica si la empresa esta inscrita en el 
Registro de Exportadores y Otros 
Operadores Económicos. 
 
Si no se informa estecampo, el valor 
por defecto es N. 

286 1 Satisface Rendimientos 
por arrendamiento de 
locales con retención 

S/N 
 
S = Configurará los impresos 115 y 180 
N =No los configurará 
 

287 a 289 3 Responsable Código del responsable 
 
No informado = “SUP” 

290 a 297 8 Reserva  

298 1 Indicador de Generado Constante N 

299 a 300 2 Retorno de carro Carácter ASCII13 + Carácter ASCII 10 

 

Tipo de Registro = S (Socios) 

Tipo de registro para el alta de los Socios de una empresa en Régimen de Atribución de 
Rentas.  

Debe tener en cuenta lo siguiente: 

● Si el tipo de registro E no se corresponde con una empresa en Régimen de Atribución 
de Rentas se ignorarán todos los registros tipo S indicados. 

● Para cada empresa socio indicada, se copiarán en ella todas las actividades de la 
empresa en Régimen de Atribución de Rentas. 

 

Posiciones 
Longitud 

en 
caracteres 

Descripción del Campo Comentarios 

1 1 Versión Constante 1 

2 1 Tipo de registro Constante S 

3 a 16 14 NIF de la empresa socio Alineado a la izquierda. 

17 a 21 5 Porcentaje de 
participación en Enero 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 50.00 

22 a 26 5 Porcentaje de 
participación en Febrero 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 50.00 

27 a 31 5 Porcentaje de 
participación en Marzo 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 50.00 

32 a 36 5 Porcentaje de 
participación en Abril 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 50.00 

37 a 41 5 Porcentaje de Formato: 2 enteros +un punto decimal 



participación en Mayo + 2 decimales. Ejemplo : 50.00 

42 a 46 5 Porcentaje de 
participación en Junio 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 50.00 

47 a 51 5 Porcentaje de 
participación en Julio 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 50.00 

52 a 56 5 Porcentaje de 
participación en Agosto 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 50.00 

57 a 61 5 Porcentaje de 
participación en 
Septiembre 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 50.00 

62 a 66 5 Porcentaje de 
participación en Octubre 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 50.00 

67 a 71 5 Porcentaje de 
participación en 
Noviembre 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 50.00 

72 a 76 5 Porcentaje de 
participación en 
Diciembre 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 50.00 

77 a 297 221 Reserva  

298 1 Indicador de Generado Constante N 

299 a 300 2 Retorno de carro Carácter ASCII13 + Carácter ASCII 10 

 

Tipo de Registro = A (Actividades) 

Tipo de registro para el alta de Actividades.  

Debe tener en cuenta lo siguiente: 

● Para empresas socio de empresas en Régimen de Atribución de Rentas, sólo será 
necesario informar las actividades propias. 

● Una empresa tendrá un máximo de 10 actividades sean o no actividades propias. 

 

Posiciones 
Longitud 

en 
caracteres 

Descripción del Campo Comentarios 

1 1 Versión Constante 1 

2 1 Tipo de registro Constante A 

3 a 4 2 Tipo de actividad 01 = Comerciales y Servicios 
02 = Fabricación, Minerías y 
Construcción 
03 = Arrendamiento de locales 
04 = Agrícolas y Ganaderas 
05 = Forestales y Pesqueras 
06 = Profesionales 
07 = Artistas 

5 a 6 2 Tipo de Estimación  01 = Directa Normal 
02 = Directa Simplificada 
03 = Objetiva por Módulos 
 
Sólo es necesario informar este campo 
para empresas no Sujetas al Impuesto 
de Sociedades. 

7 a 8 2 Régimen de IVA 01 = Ordinario 
02 = Régimen Simplificado 
03 = Recargo de Equivalencia 
04 = Especial Agricultura, Ganadería y 
Pesca 
05 = Exento 

9 a 15 7 Epígrafe de la Actividad Epígrafe de la actividad, según Orden 



/ Clave del 13 de Febrero de 1998: 
modificación del Régimen de 
Estimación Objetiva (Módulos). 
 
En actividades Agrícolas/Ganaderas 
con Régimen de Estimación por 
Módulos indica la Clave agraria : 
 
1 = Agraria o Ganadera Rég. Esp. 
A.G.P. 
2 = Ganadería Independiente 
3 = Servicios de Cría, Guarda y 
Engorde 
4 = Trabajo/Servicio Excluido Rég. 
A.G.P. 
5 = Aprovechamientos Cedente 
Aparcería 
6 = Transformación con alta en el 
I.A.E. 
7 = Actividades forestales accesorias  

16 a 55 40 Descripción dela 
actividad 

 

56 a 63 8 Fecha de alta de la 
actividad 

Formato : aaaammdd 

64 a 71 8 Fecha de baja de la 
actividad 

Formato : aaaammdd 

72 a 73 2 Producto de IVA agrario Código del producto de IVA para 
actividades Agrícolas/Ganaderas en 
Régimen de Estimación por Módulos. 

74 a 75 2 Producto de IRPF agrario Código del producto de IRPF para 
actividades Agrícolas/Ganaderas en 
Régimen de Estimación por Módulos. 

76 1 Indicador Actividad 
Principal 

S/N 
 
Únicamente deberá informarse una 
actividad principal. 

77 1 Indicador Realiza Pago 
Fraccionado 

S/N 
 
En caso de no informar este campo, el 
valor por defecto es S. 

78 1 Indicador Actividad de 
Temporada 

S/N 
 
Para actividades empresariales en 
Régimen de Estimación por Módulos. 
En caso de no informar este campo, el 
valor por defecto es N. 

79 1 Indicador Repercutir IVA 
en IRPF 

S/N 
 
Sólo se tiene en cuenta para 
actividades en Régimen de IVA de 
Recargo de Equivalencia o Régimen 
Especial A.G.P. 
 
En estas actividades el valor por 
defecto es S.  

80 1 Indicador Reducir 
Rendimiento Neto en un 
25% 

S/N 
 
Sólo se tiene en cuenta para 
actividades Agrícolas o Ganaderas y en 



Régimen de Estimación por Módulos. 
 
En estas actividades el valor por 
defecto es N. 

81 1 Tipo de entrada de 
Datos Económicos 

0 = Apuntes 
1 = Acumulados 
3 = Movimientos 
 
Se ha de tener en cuenta, sin 
embargo, que a3ASESOR | eco no 
permite llevar por Acumulados, 
actividades Agrícolas o Ganaderas y en 
Régimen de Estimación por Módulos. 

82 a 86 5 % Cálculo de las compras 
consumidas 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 50.00 
 
En actividades que entran sus Datos 
Económicos mediante Acumulados, 
indica como se calculan las compras 
consumidas del período. 
 
Si no se informa estevalor, las compras 
consumidas se calcularán mediante la 
diferencia entre Compras y Variación 
de Existencias. 
 
Si se informa este valor, las compras 
consumidas se calcularán aplicando el 
porcentaje informadoal total de 
ingresos. 

Campos que únicamente es necesario informar para 
Actividades Empresariales en Régimen de Estimación por Módulos 

87 a 89 3 Número de días del año 
anterior 

Formato : 3 enteros 

90 a 94 5 Número de trabajadores 
del año anterior 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 01.00 

95 a 106 12 Amortización prevista Formato: 9 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000150000.00 

107 a 108 2 Días del período 1T Formato : 2 enteros 
 
Indican el número de días de la 
actividad de temporada durante el 
primer trimestre. 
 
Sólo es necesario informar este campo 
para actividades de temporada. Para 
actividades que no son de temporada, 
los días de cada período se calculan a 
partir de las fechas de alta y baja de 
la actividad. 

109 a 110 2 Días del período 2T Formato : 2 enteros 
 
Indican el número de días de la 
actividad de temporada durante el 
segundo trimestre. 
 
Sólo es necesario informar este campo 
para actividades de temporada. Para 
actividades que no son de temporada, 



los días de cada período se calculan a 
partirde las fechas de alta y baja de la 
actividad. 

111 a 112 2 Días del período 3T Formato : 2 enteros 
 
Indican el número de días de la 
actividad de temporada durante el 
tercer trimestre. 
 
Sólo es necesario informar este campo 
para actividades de temporada. Para 
actividades que no son de temporada, 
los días de cada período se calculan a 
partir de las fechas de alta y baja de 
la actividad. 

113 a 114 2 Días del período 4T Formato : 2 enteros  
 
Indican el número de días de la 
actividad de temporada durante el 
cuarto trimestre. 
 
Sólo es necesario informar este campo 
para actividades de temporada. Para 
actividades que no son de temporada, 
los días de cada período se calculan a 
partir de las fechas de alta y baja de 
la actividad. 

115 a 119 5 Índice Corrector de 
Nueva Actividad 

Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 00.80 
 
Si no se informa estecampo o el índice 
informado es incorrecto, se tomará por 
defecto el valor 1.0 (sin aplicar índice 
corrector). 

120 a 124 5 Índice Corrector Especial Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 00.90 
 
Índice Corrector Especial que se aplica 
a actividades de quioscos, transporte 
por auto taxis, trasporte urbano 
colectivo y de viajeros, y actividades 
de transporte de mercancías por 
carretera y servicios de mudanza. 
 
Si no se informa estecampo o el índice 
informado es incorrecto, se tomará por 
defecto el valor 1.0 (sin aplicar el 
índice corrector). 

125 a 129 5 Índice Corrector General Formato: 2 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 00.90 
 
Índice Corrector General para 
empresas de pequeña dimensión. 
 
Si no se informa estecampo o el índice 
informado es incorrecto, se tomará por 
defecto el valor 1.00 (sin aplicar 
índice corrector). 

130 a 141 12 Comisiones de lotería 1T Formato: 9 enteros +un punto decimal 



+ 2 decimales. Ejemplo : 000150000.00 
 
Indican el importe de comisiones por 
loterías para el 1T. Si se informa dicho 
importe para un epígrafe sin módulo 
de comisiones de lotería, éste se 
ignorará. 

142 a 153 12 Comisiones de lotería 2T Formato: 9 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000150000.00 
 
Indican el importe decomisiones por 
loterías para el 2T. Si se informa dicho 
importe para un epígrafe sin módulo 
de comisiones de lotería, éste se 
ignorará. 

154 a 165 12 Comisiones de lotería 3T Formato: 9 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000150000.00 
 
Indican el importe de comisiones por 
loterías para el 3T. Si se informa dicho 
importe para un epígrafe sin módulo 
de comisiones de lotería, éste se 
ignorará. 

166 a 177 12 Comisiones de lotería 4T Formato: 9 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000150000.00 
 
Indican el importe de comisiones por 
loterías para el 4T. Si se informa dicho 
importe para un epígrafe sin módulo 
de comisiones de lotería, éste se 
ignorará. 

178 a 297 120 Reserva  

298 1 Indicador de Generado Constante N 

299 a 300 2 Retorno de carro Carácter ASCII13 + Carácter ASCII 10 

 

Tipo de Registro = D (Datos Base Iniciales) 

Tipo de registro para el alta de los Datos Base Iniciales de una actividad empresarial en 
Régimen de Estimación por Módulos.  

Deberá tener en cuenta lo siguiente: 

● En caso de existir este registro, deberá estar situado a continuación del registro dela 
actividad a la cual corresponde. 

● El epígrafe de la actividad indicado en el registro de tipo A, determinará los módulos 
existentes para la misma.  

● El número de módulo puede consultarlo en la Tabla de Signos, Índices y Módulos de 
a3ASESOR | eco.  

 

Posiciones 
Longitud 

en 
caracteres 

Descripción del Campo Comentarios 

1 1 Versión Constante 1 

2 1 Tipo de registro Constante D 

3 a 11 9 Unidades de IRPF Módulo 
1 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

12 a 20 9 Unidades de IRPF Módulo 
2 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

21 a 29 9 Unidades de IRPF Módulo Formato: 6 enteros +un punto decimal 



3 + 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

30 a 38 9 Unidades de IRPF Módulo 
4 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

39 a 47 9 Unidades de IRPF Módulo 
5 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

48 a 56 9 Unidades de IRPF Módulo 
6 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

57 a 65 9 Unidades de IRPF Módulo 
7 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

66 a 74 9 Unidades de IRPF Módulo 
8 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

75 a 83 9 Unidades de IRPF Módulo 
9 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

84 a 92 9 Unidades de IVA Módulo 
1 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

93 a 101 9 Unidades de IVA Módulo 
2 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

102 a 110 9 Unidades de IVA Módulo 
3 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

111 a 119 9 Unidades de IVA Módulo 
4 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

120 a 128 9 Unidades de IVA Módulo 
5 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

129 a 137 9 Unidades de IVA Módulo 
6 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

138 a 146 9 Unidades de IVA Módulo 
7 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

147 a 155 9 Unidades de IVA Módulo 
8 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

156 a 164 9 Unidades de IVA Módulo 
9 

Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 

165 a 297 133 Reserva  

298 1 Indicador de Generado Constante N 

299 a 300 2 Retorno de carro Carácter ASCII13 + Carácter ASCII 10 

 

Tipo de Registro = H (Historia de módulos) 

Tipo de registro para el alta de la Historia de una actividad empresarial en Régimen de 
Estimación por Módulos.  

Deberá tener en cuenta lo siguiente: 

● En caso de existir estos registros, deberán de estar situados a continuación del registro 
que especifica los Datos Base Iniciales. 

● El epígrafe de la actividad indicado en el registro de tipo A, determinará los módulos 
existentes para la misma.  

● El número de módulo puede consultarlo en la Tabla de Signos, Índices y Módulos de 
a3ASESOR | eco.  

 

Posiciones 
Longitud 

en 
caracteres 

Descripción del Campo Comentarios 

1 1 Versión Constante 1 

2 1 Tipo de registro Constante H 

3 a 4  2 Número de módulo (01 a 09) Nº de módulo al que se 
refieren los datos indicados en este 
registro.  

5 1 Tipo de módulo A = Módulo de personal asalariado 
N = Módulo de personal no asalariado 



O = Cualquier otro módulo distinto de 
los anteriores. 

6 a 8 3 Tipo de personal Sólo para módulos de personal. 
 
Para módulos de personal asalariado : 
 
M19 = Personal asalariado menor de 19 
años 
APR = Personal asalariado bajo 
contrato de aprendizaje o para la 
formación 
IND = Personal asalariado con contrato 
indefinido no computable para IRPF 
OTR = Resto de personal asalariado 
 
Para módulos de personal no 
asalariado : 
 
TIT   = Titular 
CON = Cónyuge 
HIJ   = Hijo/a 
OTR = Otro 

9 a 14 6 % de Jornada IRPF Formato: 3 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 100.00 
 
% de Jornada de trabajo (IRPF) para 
módulos de personal. 

15 a 20 6 % de Jornada IVA Formato: 3 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 100.00 
 
% de Jornada de trabajo (IVA) para 
módulos de personal. 

21 a 40 20 Nombre / Descripción Para los módulos de personal 
asalariado es el nombre o 
identificación de la persona y para el 
resto de módulos la descripción del 
mismo. 

41 a 48 8 Fecha inicio Formato : aaaammdd 
 
Fecha de alta del módulo. 

49 a 56 8 Fecha final Formato : aaaammdd 
 
Fecha de baja del módulo. 

57 a 65 9 Unidades de IRPF Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 
 
Para módulos que no son de personal. 
 
Las unidades se deben informar sin 
prorratear por el número de días de 
alta de la actividad o del módulo. 

66 a 74 9 Unidades de IVA Formato: 6 enteros +un punto decimal 
+ 2 decimales. Ejemplo : 000001.50 
 
Para módulos que no son de personal. 
 
Las unidades se deben informar sin 
prorratear por el número de días de 
alta de la actividad o del módulo. 



75 a 297 223 Reserva  

298 1 Indicador de Generado Constante N 

299 a 300 2 Retorno de carro Carácter ASCII13 + Carácter ASCII 10 

 

Tipo de Registro = R (Representantes) 

Tipo de registro para el alta de los Representantes legales de la entidad. 

 

Posiciones 
Longitud 

en 
caracteres 

Descripción del Campo Comentarios 

1 1 Versión Constante 1 

2 1 Tipo de registro Constante R 

3 a 16 14 NIF del Representante Alineado a la izquierda.  

17 a 31 15 Primer Apellido  

32 a 46 15 Segundo Apellido  

47 a 61 15 Nombre  

62 1 Cargo o Empleo A = Administrador 
C = Consejero 
D = Director 
G = Gestor 
P = Presidente 
S = Socio 
T = Secretario 
V = Vocal 
N = Secretario no consejero 

63 a 70 8 Fecha de poder Formato : aaaammdd 

71 a 78 8 Fecha de fin de poder Formato : aaaammdd 

79 a 93 15 Notaría del 
Representante 

 

94 a 95 2 Siglas de la vía pública Las mismas que las especificadas en 
los registros de Empresas / Ejercicios. 

96 a 125 30 Vía Pública  

126 a 130 5 Número  

131 a 132 2 Escalera  

133 a 134 2 Piso  

135 a 136 2 Puerta  

137 a 141 5 Código Provincia / País Código Postal ó  99 + tres dígitos del 
código de país. 

142 a 161  20 Municipio  

162 a 173 12 Teléfono  

174 a 177 4 Extensión  

178 a 189 12 Fax  

190 a 219 30 Dirección e-mail  

220 a 297 78 Reserva  

298 1 Indicador de Generado Constante N 

299 a 300 2 Retorno de carro Carácter ASCII13 + Carácter ASCII 10 

 

Tipo de Registro = L (Locales) 

Tipo de registro para el alta de los Locales de la empresa. 

 

Posiciones 
Longitud 

en 
caracteres 

Descripción del Campo Comentarios 

1 1 Versión Constante 1 

2 1 Tipo de registro Constante L 



3 a 6 4 Código del local (0001 a 9999) Es el código de local que 
se desea asignar al mismo.  
 
En caso de no informar este campo o 
informar un código ya existente, se 
asignará el primer código de local 
libre. 

7 a 31 25 Referencia Catastral  

32 a 33 2 Siglas de la vía pública Las mismas que las especificadas en 
los registros de Empresas / Ejercicios. 

34 a 63 30 Vía Pública  

64 a 68 5 Número  

69 a 70 2 Escalera  

71 a 72 2 Piso  

73 a 74 2 Puerta  

75 a 79 5 Código Provincia / País Código Postal ó  99 + tres dígitos del 
código de país 

80 a 99  20 Municipio  

100 a 297 198 Reserva  

298 1 Indicador de Generado Constante N 

299 a 300 2 Retorno de carro Carácter ASCII13 + Carácter ASCII 10 

 

Tipo de Registro = C (Clientes / Proveedores) 

Tipo de registro para el alta de los datos de filiación de Clientes y Proveedores. 

Deberá tener en cuenta lo siguiente:  

● Si ya existe el cliente o proveedor indicado en la aplicación a3ASESOR | eco, los 
campos que no estuvieran informados serán actualizados con los del registro. 

● Estos registros podrán informarse en cualquier orden dentro del fichero de datos, 
aunque por rapidez de proceso se recomienda informarlos de forma contigua al final 
del mismo.  

 

Posiciones 
Longitud 

en 
caracteres 

Descripción del Campo Comentarios 

1 1 Versión Constante 1 

2 1 Tipo de registro Constante C 

3 a 16 14 NIF del cliente / Alineado a la izquierda.  



proveedor ESPAÑA 
ALEMANIA 
BELGICA 
DINAMARCA 
FRANCIA 
GRECIA 
GRAN BRETAÑA 
HOLANDA 
ITALIA 
IRLANDA 
LUXEMBURGO 
PORTUGAL 
AUSTRIA 
FINLANDIA 
SUECIA 

N.I.F. del Mº de 
Hacienda 
DE+9 caracteres 
numéricos 
BE+9 caracteres 
numéricos 
DK+ 8 caracteres 
numéricos 
FR+ 11 car. 
alfanuméricos 
EL+8 caracteres 
numéricos 
GB+5, 9 ó 12 car. 
Alfanúm. 
NL+12 caracteres 
alfanúm. 
IT+11 caracteres 
numéricos 
IE+8 caracteres 
alfanuméricos 
LU+8 caracteres 
numéricos 
PT+9 caracteres 
numéricos 
AT+ 9 caracteres 
alfanúm. 
FI+8 caracteres 
numéricos 
SE+12 caracteres 
numéricos 

17 a 56 40 Apellidos y Nombre / 
Razón Social 

 

57 a 58 2 Siglas de la vía pública Las mismas que las especificadas en los 
registros de Empresas / Ejercicios. 

59 a 88 30 Vía Pública  

89 a 93 5 Número  

94 a 95 2 Escalera  

96 a 97 2 Piso  

98 a 99 2 Puerta  

100 a 104 5 Código Postal  

105 a 124  20 Municipio  

125 a 127 3 Código de País Si este campo no se informa, el valor 
por defecto será 011 (España). 

128 a 139 12 Teléfono  

140 a 143 4 Extensión  

144 a 155 12 Fax  

156 a 185 30 Dirección e-mail  

186 a 297 112 Reserva  

298 1 Indicador de Generado Constante N 

299 a 300 2 Retorno de carro Carácter ASCII13 + Carácter ASCII 10 

 


